

于大宝正式亮相 本菲卡一线队伍

新华社里斯本7月2日体育专电(记者 童炳强)葡萄牙老牌俱乐部本菲卡2日在训练基地举行新闻发布会,宣布了参加2007-2008年赛季比赛的球员名单。今年初加盟该俱乐部的中国足球小将于大宝当天正式亮相俱乐部一线队伍,并身穿下赛季新款球衣出现在新闻发布会上。

于大宝今年2月来到葡萄牙本菲卡俱乐部,代表俱乐部预备队参赛。在预备队的比赛中,他频频进球,凭借出色的发挥成功获得一份为期三年的合同,并被俱乐部在赛季末上调一线队。于大宝将参加下赛季的葡超联赛,成为踢进葡超联赛的第一个中国足球运动员。

新闻发布会后,于大宝对媒体表示,进入一队后,他将在训练和比赛中向明星们学习,但也不会放过能施展自己才能的每一个机会。

足坛短讯

●针对队中巴西球员卡卡将转会皇马的传闻,AC米兰俱乐部副主席加利亚尼昨天开口说话:卡卡将继续为AC米兰效力。不过加利亚尼没有把话说死:“当一名球员想离开的时候,你是不可能留住他的。”

●昨天,英超切尔西主帅穆里尼奥告诉切尔西高层称,皇马只要能拿出2000万欧元,他就不反对罗本去皇马踢球。据悉,罗本想转会是因为皇马承诺可以提供给他理想中的年薪——目前罗本年薪仅为300万。

35球 阿根廷历史进球榜 克雷斯波超过老马

昨天的美洲杯阿根廷与哥伦比亚一役,阿根廷主帅巴西莱排出了与上一场完全相同的阵容,结果4:2大胜哥伦比亚,提前一轮出线,其中克雷斯波攻入扳平的一球。

值得一提的是,昨天是克雷斯波32岁的生日,而他所进的点球是自己在国家队的第35个球,克雷斯波也因此超过了打进34球的马拉多纳,在阿根廷历史进球榜上仅次于巴蒂斯图塔(56球)。

和哥伦比亚的比赛,克雷斯波依旧担任前锋,梅西在其身后自由活动。不过首先破门的却是上场比赛被巴拉圭5:0横扫的哥伦比亚,第9分钟,费雷拉门前低射,佩雷亚用脚后跟将球挡进球门右下角,1:0。阿根廷

丢球后,如同上场比赛一样迅速发动反攻,第20分钟,梅西制造点球,克雷斯波当仁不让地站在了罚球点前,不仅因为他是球队第一主罚手,还因为队友十分希望送给他这份礼物,毕竟在上场比赛打进两球后,克

雷斯波已经追平了马拉多纳的进球纪录。

结果克雷斯波大力主罚点球命中球门右侧,打进职业生涯第35个国家队正式比赛进球,仅次于打进56球的传奇前锋巴蒂斯图塔,成为阿根廷历史上第二射手。值得一提的是,之前马拉多纳用15年的国家队生涯完成了34个进球,而克雷斯波的国家队生涯刚刚进入第10个年头。可惜的是,就在克雷斯波准备庆祝这个里程碑式的进球时,他踩到了一块不平的草皮上,拉伤了自己的大腿。刚刚露出笑容的克雷斯波立刻表情痛苦,一瘸一拐地跳出禁区后做了要求换人的手势。还好他的队友发挥出色,之后又进3球,最终阿根廷4:2大胜哥伦比亚。

赛后,克雷斯波表示,除非出现奇迹,否则自己将缺席美洲杯剩余的比赛。“我知道队里会竭尽所能帮我恢复,但我觉得除非出现奇迹,否则我恐怕难以继续参加美洲杯剩下的比赛。”克雷斯波在接受电视媒体采访时说,“不过我天性乐观,美洲杯还有13天,祈祷我能尽快恢复吧。”克雷斯波并没有谈及伤势细节。 罗文



进球后,克雷斯波不慎拉伤了大腿。

国奥垫底结束南非行 杜伊:比赛已经被操控

快报讯 前晚,参加南非八国赛的国奥在最后一战中0:1不敌科特迪瓦,排名垫底。下半场,国奥先后有3名球员被裁判红牌罚下,赛后,国奥主帅杜伊并没有过分指责球员,在接受记者采访时杜伊还对国奥的拼搏精神给予了鼓励,但对于比赛,杜伊认为是被别人控制了。

在对科特迪瓦比赛的上半场,国奥组织无序、进攻乏力,45分钟内国奥没有一脚像样的射门。下半场在沈龙元、戴琳被罚出场后,国奥的进攻反而有了起色。

对于本场比赛裁判的执法水平,杜伊表现出了强烈的不满。在比赛将近结束时王晓龙在对方禁区内被放倒,但裁

判视而不见。杜伊认为本场裁判执法时对两支球队尺度不一,对科特迪瓦球员过分宽容,而对中国球员却十分苛刻。虽然科特迪瓦也有一人染红,但相比较国奥的大面积红黄之灾实在是小巫见大巫。杜伊气愤地说:“比赛完全是在人为的安排下进行的,裁判想叫谁出线谁就可以出线,想叫谁出局谁就会出局。”

不仅裁判令杜伊不满,南非八国赛的组织工作也令杜伊十分恼火。赛前组委会告诉国奥官员,半小时车程就可以到达赛地,但事实上从驻地到赛地,国奥的大巴整整开了一个半小时。赛场在一所大学内,也非正规的足球场,而是由一个橄榄球场改造而成的。(黄奇)

亚洲杯名单今日出炉 老朱:落选者基本确定

快报讯 按照亚足联的要求,中国国家队在亚洲杯赛场上将由23人组成。今天下午同澳超劲旅墨尔本胜利的热身赛结束之后,国家队将确定最终前往马来西亚参加亚洲杯决赛的23人名单。昨天,朱广沪在接受记者采访时表示,目前可以肯定,4名门将中将有一名球员出局,落选者极有可能是来自北京国安的杨智。至于另外一名落选者,朱广沪表示将在锋线球员中产生。

在7月1日的回归杯上,两名锋线球员曲波和王鹏没有得到出场机会,因此落选者很有可能在这两人中产生。在回归杯上半场的比赛中,董方卓在一次拼抢中腿部受伤,朱广沪要用曲波换下董方卓,但董方卓示意自己伤势并无大碍,因此曲波未能上场。不过在美国拉练期间的3场热身赛,曲波均获得了出场机会,最后一战,国足所攻入的两球更是在曲波上场之后和董方卓配合完成的。相比较之下,王鹏的地位最为尴尬。在美国拉练中,王鹏获得的出场时间极少。按照朱广沪目前所确定的技战术打法,王鹏已成为主力前锋,而在注重速度优势的前提下,董方卓、曲波、朱挺均已经被朱广沪试验过,因此,王鹏落选的可能性很大。

有媒体对后卫曹阳和张帅的前景不看好,这被朱广沪否决。他说,按照我们的要求,每个位置上至少准备两名球员上场的准备,张帅和曹阳将是后防线上主要的替补。(何文)

新世纪中考合同制精品班招生 中小学暑期特色班招生

南师、南外、金陵、县中、力小、琅小、北小等名校老师长期执教:学科带头人、中青年骨干教师倾心打造小班化、分层次、滚动式

Advertisement for 'New Century' (新世纪) featuring various classes like '中考合同制精品班', '小升初分班考前特训班', '初三升高一衔接班', and '中学生暑期特色班'. It lists contact information and a website.

Advertisement for 'YMCA 中小学生暑假班招生' (YMCA Summer Classes for Primary and Secondary Students). It lists subjects like math, English, and science, and provides contact details.

游戏开发培训 成就高薪梦想

现在报名参加游戏设计与开发课程,即可获得游戏名企提供的千元助学金!

Advertisement for 'Wanhe' (万和) game development training. It includes a testimonial about a student's success, details about a 'Game Development Experience Month' activity, and contact information.